

Савченко І. І.
Для інформації
Кеаувеїна
08.01.2022

Water
net.ua

Громадська організація

Всеукраїнське водне товариство «WaterNet»

свідоцтво про реєстрацію №3620 від 07.09.2011

вул. Саксаганського 123, оф. 4, м. Київ 01032, Україна

тел.: +380 (44) 287-15-99

waternetua@gmail.com

www.waternet.ua

Вих.№ 10-01/08

від 10 січня 2022 р.

Департамент освіти і науки
Закарпатської облдержадміністрації

Шановні освітяни!

Громадська організація «Всеукраїнська водне товариство «WaterNet» оголошує про початок прийому робіт на конкурс «Всеукраїнський юнацький водний приз 2022» (ВЮВП), що є національним етапом міжнародного змагання молоді «Стокгольмський юнацький водний приз» (Stockholm Junior Water Prize), яке з 1997 року проводить Стокгольмський Міжнародний Водний Інститут під час щорічного міжнародного водного конгресу «Світовий водний тиждень» (World Water Week).

Національні етапи конкурсу проходять у понад 30-ти країнах світу. В Україні конкурс проходить з 2003 року. За ці роки у конкурсі прийняло участь близько двох тисяч юних науковців з усіх областей України, вісімнадцять переможців національного етапу мали честь представляти Україну на міжнародному фіналі конкурсу Стокгольмський Юнацький водний приз (SJWP) в Стокгольмі.

Конкурс покликаний об'єднати інтелектуальні та творчі здібності молоді задля вирішення проблем раціонального використання водних ресурсів, забезпечення суспільства якісною питною водою, мінімізацією водоспоживання у всіх галузях народного господарства тощо.

ВЮВП відкритий для всіх проектів, які торкаються водної тематики. Основні критерії визначення переможця – інноваційність технічного рішення, самостійність виконання та глибина досліджень. На ВЮВП можна подавати роботи, які вже брали, беруть або братимуть участь в інших конкурсах.

До участі запрошуються учні середніх шкіл, ліцеїв, коледжів (окрім вищих навчальних закладів III-IV рівня акредитації) — молодь віком від 15 до 20 років.

Конкурс ВЮВП проводиться у співпраці з КП ім. Ігоря Сікорського, Міністерством екології та природних ресурсів, Всеукраїнською асоціацією «Укрводоканалекологія», Національним еколого-натуралістичним центром, КП «Водно-інформаційний центр», ДП «НДКП міського господарства».

Національний фінал конкурсу «Всеукраїнський юнацький водний приз 2022» відбудеться **19-21 квітня 2022 року в онлайн форматі**. Переможець конкурсу буде представляти Україну на міжнародному фіналі конкурсу «Stockholm Junior Water Prize», який пройде 29 серпня-2 вересня 2022 року в Стокгольмі.

Для участі у конкурсі «Всеукраїнський юнацький водний приз» апліканту необхідно заповнити та надіслати необхідні документи в електронному вигляді **не пізніше 21 лютого 2022 року**. Пакет документів та порядок оформлення конкурсних проектів можна знайти в Положенні про Конкурс (<https://waternet.ua/sjwp>).

Просимо Вас сприяти поширенню інформації про конкурс серед навчальних закладів та залучити якомога більше молоді.

З повагою та сподіваннями на плідну співпрацю

Виконавчий директор
ГО «ВУВТ «WaterNet»



Бережна Юлія

